
MESAJ DE LA DOMNUL NOSTRU ISUS CRISTOS  
DAT LUZ DE MARIEI 

7 IUNIE 2026 

 

„Şi iată, eu sunt cu voi în toate zilele, până la sfârşitul lumii!” (Mt 28,20) 

Iubiți copii, 

AM PRIMIT DE LA MAJORITATEA DINTRE VOI INDIFERENȚA FAȚĂ DE ADORATA 
MEA INIMĂ, REFUZÂND SĂ MĂ URMAȚI, OFENSÂNDU-MĂ ȘI DISPREȚUINDU-

MĂ, COMIȚÂND CONTINUU ATACURI ÎMPOTRIVA FRAȚILOR VOȘTRI 
PERMIȚÂND CA EUL UMAN SĂ VĂ ÎNTREACĂ ȘI SĂ CREDEȚI CĂ SUNTEȚI 

DUMNEZEU. 

Vă chem la comuniune pe toți; dacă toți vă hrăniți din Mine, toți formați un singur 
Trup, Trupul Meu, atunci cum continuați rănindu-vă unii pe alții? 

În acest moment trebuie să mențineți unitatea întregii Biserici ale Mele; în acest 
moment în care răul a inoculat în copiii Mei dorința de cele lumești și păcătoase 
pentru ca ai Mei copii să se îndepărteze de Mine și de Preasfânta Mea Mamă. 
Milostivirea Mea dorește să salveze cel mai mare număr dintre copiii Mei; nu vă 
rușinați de a fi recunoscuți ca fii ai Mei. 

VĂ INVIT SĂ AVEȚI ÎN CĂMINELE VOASTRE CRUCEA MEA. EU VĂ RECUNOSC ÎN 
TOT MOMENTUL, VOI NU VĂ RUȘINAȚI DE MINE. 

Pesta se apropie și o știți. Purificarea este iminentă pentru omenire. Rugăciunea 
reușește minuni când este realizată în condițiile potrivite. 

Rugați-vă pentru ca să îndepărtați atâta rău care înconjoară omenirea. 

Rugați-vă pentru ca urechile care au devenit surde spirituale și cei care au 
permis ca privirea lor spirituală să orbească prin propria lor voință, să se 

trezească și să asculte Cuvântul Meu în Sfânta Scriptură. 

Iubiți copii, 



SUNT IUBIRE ȘI IUBIREA MEA VĂ MUSTRĂ ÎNAINTEA PĂCATULUI CARE 
DEPĂȘEȘTE ORICE LIMITĂ. Nu uitați că Eu sunt Milostivire infinită și tot păcătosul 
care se căiește este primit de Mine cu mare bucurie. 

Veniți la Mine înainte de a se întuneca! 
Veniți la Mine! 

Schimbările naturii sunt mai vizibile... 
Schimbările în om sunt mai vizibile, vânturile de război nu se opresc, marile puteri 
nu se opresc în dorința lor de supremație. 

Copilași, întoarceți-vă, cu promptitudine! 

MILOSTIVIREA MEA SE GĂSEȘTE ÎN FAȚA VOASTRĂ. 
VENIȚI, PRIMIȚI-MĂ ÎN SFÂNTA EUHARISTIE, SUNT VIU, PREZENȚA MEA ESTE 

REALĂ... 

Copilași, cereți Duhului Meu Sfânt darul discernământului pentru ca să mergeți pe 
cărări de Adevăr. 

V-am anunțat cât se apropie pentru omenire, nu pentru a vă teme, dar pentru ca 
să vadă fiecare starea spirituală în care se găsește și astfel veniți la Mine cu 
promptitudine. 

Omenirea va suferi puternic prin propria ei mână. Nu disprețuiți cât v-am cerut să 
mențineți spiritual și material pentru binele vostru, copilași. 

Dați mâna Mamei Mele! Ea vă va susține și vă va călăuzi spre Casa Mea. 

NU VĂ TEMEȚI, NU SUNTEȚI SINGURI, EU SUNT CU FIII MEI! 

Vă binecuvântez, vă iubesc. 

Al vostru, Isus 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 



 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Binecuvântarea Domnului nostru este apă proaspătă care ne potolește setea, este 
hrană care ne înlătură foamea. 

În această zi în care sărbătorim Corpus Christi și străzile au fost decorate cu atâta 
efort pentru a-I face pe plac Domnului nostru, Isus Cristos, să reflectăm, pentru că 
așa trebuie să menținem inima noastră: mereu curată, pregătită, împodobită 
pentru a da glorie Lui Dumnezeu, Unul și Întreit. 

Să mergem pe cărări de Viața Veșnică pentru gloria Lui Dumnezeu, rugându-ne 
pentru mântuirea sufletelor. 

Amin. 


